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Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΑΛΗΘΕΙΑΣ

Μετά από έξι συναρπαστικούς αγώνες και 270 αναβάτες να βαθμολογούνται συνολικά,
έπεσε η αυλαία του 3ου Πανελλήνιου Κυπέλλου DH. Μεγάλος νικητής στην κατηγορία Elite
και στη γενική ο συνήθης ύποπτος Κώστας Ανδριώτης.
  
Για τρίτη συνεχόμενη χρονιά διοργανώθηκε με επιτυχία το Πανελλήνιο Κύπελλο DH, από
τους ίδιους τους αναβάτες για τους αναβάτες. Έξι διοργανωτές έδωσαν τον καλύτερο τους
εαυτό και έστησαν άρτιους αγώνες, ενώ δύο αγώνες δεν πραγματοποιήθηκαν (Νάουσα,
Καλάβρυτα) εξαιτίας της οικονομικής κρίσης και των capital controls που αναστάτωσαν την
ελληνική οικονομία. Για μια ακόμη χρονιά το επίπεδο συναγωνισμού σε όλες τις κατηγορίες
ήταν εξαιρετικά υψηλό, ωστόσο ο super ανεβασμένος Κώστας Ανδριώτης ήταν αυτός
που έκανε την διαφορά. Πήρε τη νίκη στους τέσσερις από τους πέντε αγώνες όπου
συμμετείχε, το σημαντικότερο όμως ήταν ότι κινήθηκε σε ρυθμούς παγκόσμιου
συμπαρασύροντας όλους τους κορυφαίους Έλληνες riders, αλλά και τους καλύτερους
Βούλγαρους οι οποίοι αγωνίστηκαν στους τρεις από τους έξι αγώνες. Έτσι, ο Ανδριώτης,
έκλεισε πανηγυρικά την καλύτερη χρονιά της καριέρας του όπου κατέκτησε τον τίτλο στο
Πανελλήνιο Κύπελλο και στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα για πρώτη φορά, πήρε δύο διεθνείς
νίκες στη Βουλγαρία και κατάφερε να μπει στην 10άδα σε αγώνα του Πανευρωπαϊκού
Κυπέλλου DH! 

  Μια ακόμη δυνατή χρονιά από τον περσινό Κυπελλούχο,Γιάννη Ιωάννου, ο οποίος πίεσε
όσο μπορούσε τον Ανδριώτη και τελικά τελείωσε τη χρονιά στη δεύτερη θέση της
βαθμολογίας κατακτώντας μια νίκη και ανεβαίνοντας πέντε φορές στο βάθρο σε ισάριθμους
αγώνες όπου συμμετείχε. Πήρε μια αντρίκια νίκη και ήταν έτοιμος να τιμωρήσει τον
Ανδριώτη σε κάθε του λάθος. Την τριάδα της Eite και της γενικής συμπλήρωσε ένα νέο
πρόσωπο, ο Γρήγ
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ορης Τσαλαφούτας
από την Δίβρη Λαμίας. Ο 20χρονος αναβάτης αναβάθμισε την προπόνηση και τον εξοπλισμό
του, ενώ οδήγησε γρήγορα και σταθερά. Έτσι τελείωσε τη χρονιά με δύο δεύτερες θέσεις
και με δυνατούς τερματισμούς σε όλους τους αγώνες πήρε δίκαια την τρίτη θέση της
βαθμολογίας κι έβαλε υποψηφιότητα για ακόμη καλύτερες εμφανίσεις στο 2016. Εξαιρετική
χρονιά είχε ο 
Ελισσαίος Γούβης
από την Πάτρα ο οποίος δεν ήταν τόσο παρορμητικός όσο άλλες χρονιές, κατάφερε να
βαθμολογηθεί σε όλους τους αγώνες και πήρε δίκαια την τέταρτη θέση. Σούπερ δυνατός και
ο 
Χρήστος Δερβένης
ο οποίος κατέκτησε το πρώτο βάθρο της καριέρας του στην Elite (Λιβαδειά 2ος) και παρότι
έβγαλε τον ώμο του πριν τον τελευταίο αγώνα στη Θεσσαλονίκη, έσφιξε τα δόντια και
κατάφερε να πάρει πολύτιμους βαθμούς που του χάρισαν την πέμπτη θέση, τέσσερις μόλις
βαθμούς πίσω από τον τέταρτο. Την εξάδα συμπλήρωσε ο 
Μάρκος Μπουρνιάς
που ξεκίνησε τη σεζόν δυνατά (ένα βάθρο) χωρίς όμως την ανάλογη συνέχεια. Να
σημειώσουμε ότι ο Μπουρνιάς δικαιούται να αγωνιστεί στην κατηγορία Master επέλεξε
όμως την σούπερ μάχιμη Elite. Στην έβδομη θέση της Elite και της γενικής o 
Δάνης Καραμιχαηλίδης
ο οποίος καθυστέρησε να πάρει το νέο του ποδήλατο και ξεκίνησε τη σεζόν με μόλις 19
βαθμούς στους δύο πρώτους αγώνες. Κατάφερε να πάρει μια μεγάλη νίκη στην Λιβαδειά και
παρά το σκασμένο ελαστικό του στην Βασιλίτσα κράτησε την έβδομη θέση που τον αφήνει
οριακά εκτός βάθρου. Θεαματικός και αποτελεσματικός ο 
Stivian Gatev
στους τρεις αγώνες όπου συμμετείχε πήρε δύο βάθρα, την όγδοη θέση στην Elite και την
ένατη γενικής.
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Μακελειό έγινε στην κατηγορία Junior με τα δύο φιλαράκια της ομάδας των Gravity
Freaks, Παναγιώτη Καλλιγέρη και Νίκο
Αρβανίτη , να
ισοβαθμούν στην πρώτη θέση! Τελικά κυπελλούχος αναδείχθηκε ο 
Καλλιγέρης
(10ος γενικής) καθώς ο κανονισμός προβλέπει να πηγαίνει ο τίτλος στον αναβάτη με τους
περισσότερους τερματισμούς. Στην δεύτερη θέση περιορίστηκε ο 
Αρβανίτης
(11ος γενικής) ωστόσο κανείς δεν μπορεί να αμφισβητήσει το γεγονός ότι ήταν ο
ταχύτερος Junior και σίγουρα ο αναβάτης που εντυπωσίασε περισσότερο με το στυλ και την
φοβερή άνοδο του επιπέδου του! Πήρε δύο νίκες στην Junior αλλά έχασε τον αγώνα στην
Καλαμπάκα και είχε μια τραγική εγκατάλειψη στη Βασιλίτσα από σκασμένο ελαστικό
(αγωνίστηκε με λεπτή σαμπρέλα!) κι έτσι δεν μπόρεσε να καλύψει το βαθμολογικό κενό.
Εντυπωσίασε πάντως με την πρώτη του pole possition (προκρίθηκε πρώτος στο Marathon),
ενώ για μόλις τρία δέκατα έχασε τη νίκη στη γενική στη Λιβαδειά! Ένας εξαιρετικός rider
που αν συνεχίσει να ασχολείται με το σπορ μπορεί να κάνει μεγάλα πράγματα. Στην τρίτη
θέση της βαθμολογίας των Junior βρέθηκε ένας ακόμη ανερχόμενος και ταλαντούχος
17χρονος, ο 
Άγγελος Κανελλόπουλος
, που ανέβασε θεαματικά το επίπεδο του από τα μέσα της χρονιάς. Τέταρτος έκλεισε τη
σεζόν ο 
Γιάννης Χάλαρης
(έχασε έναν αγώνα) ο οποίος εντυπωσιάζει με το motocrossάδικο στυλ του καθώς από εκεί
έχει ξεκινήσει... Φοβερή σεζόν και για τον σούπερ πωρωμένο Λαμιώτη 
Νίκο Θανασούρα
που ήταν πέμπτος, αλλά και για τον αλματάκια 
Αναστάση Αναστασίου
που έσπασε το χέρι του στον τελευταίο αγώνα και δεν μπόρεσε να υπερασπιστεί την τρίτη
θέση που κατείχε στη βαθμολογία κι έμεινε έκτος. Το σημαντικότερο πάντως είναι ότι το
επίπεδο των αναβατών στην κατηγορία Junior έχει ανέβει θεαματικά όπως και ο αριθμός
συμμετοχόντων έτσι οι έξι πρώτοι βρέθηκα μέσα στην πρώτη 20άδα της γενικής! Ας
ελπίσουμε ότι δεν θα συνεχιστεί το φαινόμενο ταλαντούχων νέων που εγκαταλείπουν το
σπορ...

 3 / 5



Πανελλήνιο Κύπελλο Downhill 2015 - Τελική βαθμολογία

Συντάχθηκε απο τον/την Fotis Skaris
Τετάρτη, 04 Νοέμβριος 2015 22:48

Φοβερή χρονιά είχε ο Άρης Χατζηγεωργίου κατακτώντας τον πρώτο τίτλο της καριέραςτου στην κατηγορία Master. Ο αναβάτης απότην Αθήνα έβγαλε τον ώμο του λίγες μέρες πριν την έναρξη της αγωνιστικής περιόδου,έχασε τον πρώτο αγώνα και αγωνίστηκε με σφιγμένα δόντια στο δεύτερο, κάτι που τονοδήγησε στην επιλογή να συμμετάσχει στην κατηγορία Master. Πήρε τρεις νίκες κλείνονταςτη σεζόν στην όγδοη θέση της γενικής. Μόνο θετική ήταν η επιστροφή στην αγωνιστικήδράση για τον πατέρα πλέον, Βασίλη Τσιαντίκο. Ο έμπειρος αναβάτης από την Καλαμπάκα οδήγησε με το χαρακτηριστικό αέρινο στυλ του,πήρε τη νίκη στον αγώνα της ιδιαίτερης πατρίδας του και πίεσε μέχρι τέλους τονΧατζηγεωργίου για να κλείσει τη χρονιά στη δεύτερη θέση της Master όντας 13ος γενικής.Δυνατό come back και για το Δημήτρη Νησιώτηο οποίος με τις σταθερές παρουσίες του στο βάθρο έδειξε ότι μπορεί να διεκδικήσει τοντίτλο. Ωστόσο ένας τραυματισμός πριν τον αγώνα στη Λιβαδειά τον άφησε εκτός από έναναγώνα χωρίς όμως να του στερήσει το πάθος του για διάκριση. Έτσι έκλεισε τη χρονιά στηντρίτη θέση της κατηγορίας και στην 17η της γενικής. Ο περσινός τιτλούχος Noel Camaterasέδωσε το παρών μόνο σε τρεις αγώνες κι έμεινε στην τέταρτη θέση της βαθμολογίας, ενώτην καλύτερη αγωνιστική χρονιά του είχε ο Άλεξ Ύμερηπου ήταν σταθερός και αποτελεσματικός και πήρε την πέμπτη θέση μπροστά από ένανακόμη νέο πατέρα τον Άγγελο Αναγνώστουπου είχε μια καταστροφική πτώση στον τελευταίο αγώνα στο Ωραιόκαστρο.

Την πιο δυνατή αγωνιστική χρονιά είχαμε και στην κατηγορία Veteran. Ο ΑντώνηςΑληφακιώτηςκαι ο δις κάτοχος του τίτλου Φώτης Σκαρήςκονταροχτυπήθηκαν σκληρά στους περισσότερους αγώνες. Ο Αληφακιώτης ήταναποφασισμένος και κατακτώντας πέντε νίκες πήρε πανάξια τον πρώτο τίτλο της καριέραςτου. Παράλληλα ο σούπερ δραστήριος rider πήρε τον άτυπο τίτλο του κορυφαίου αναβάτηαπό την Θεσσαλονίκη όντας 16ος γενικής. Δυνατή χρονιά και για τον Σκαρή (20ος γενικής)που πήρε μια νίκη και την δεύτερη θέση στη βαθμολογία. Στην τρίτη θέση ο Αργύρης Κωστόγιαννηςπου τερμάτισε σε όλους τους αγώνες χωρίς όμως να πιέσει τους δύο πρώτους. Το θετικόπάντως είναι ότι στην κατηγορία συμμετείχαν πάνω από 10 αναβάτες.

Ελπιδοφόρες εξελίξεις είχαμε και στην κατηγορία γυναικών όπου φέτοςβαθμολογήθηκαν πέντε αθλήτριες! Μάλιστα τον τίτλο πήρε η 20χρονη Αναστασία Κώττα, αφήνοντας δεύτερη την κυρίαρχο της κατηγορίας Ειρήνη Μαυράκη. Την τρίτη θέση της βαθμολογίας πήρε η σούπερ γρήγορη Ελένη Διακάκηπου ελπίζουμε να την δούμε σε περισσότερους αγώνες, ενώ τέταρτη ήταν η συνεχώςανερχόμενη Νίκη Τσάλου. Μόνο θετικό το αγωνιστικό ντεμπούτο της 16χρονης Μαριάννας Χοροζίδηστην κατηγορία.
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Έτσι έκλεισε με επιτυχία η τρίτη αγωνιστική χρονιά του Πανελλήνιου Κυπέλλου DH 2015 μετους αναβάτες από τη Νότια Ελλάδα να κυριαρχούν. Το ανεβασμένο επίπεδο τουσυναγωνισμού έδωσε ακόμη μεγαλύτερο ενδιαφέρον και μόνο η ακύρωση των δύο αγώνωναποτέλεσε μελανό σημείο.        Κεντρικοί υποστηρικτές του κυπέλλου 2015                

  

  

      

  

  

        Αναμένεται λοιπόν μια συγκλονιστική αγωνιστική χρονιά και στο 2016... Ως τότε μείνεταισυντονισμένοι για την τελετή απονομής των Κυπελλούχων! Και του χρόνου.Κείμενο: Φώτης Σκαρής - Gravity FreaksΦωτό άρθρου: Θοδωρής ΕρμήλιοςΕπιμέλεια βαθμολογίας: Βασίλης Στρίγγλος (Made in Canada!)

 5 / 5


